职业教育真正近出国门

甬江职高在保加利亚建立 中华厨艺培训学校



近日,甬江职高旅游部烹饪专业的师生赴保加利亚首都索菲亚,建立中华厨艺培训学校,开启了中餐饮食文化在中东欧地区的传播。据悉,这是学校响应国家"一带一路"倡议的重要举措。

据介绍,甬江职高立足于自身特色,以烹饪专业为骨干,结合宁波饮食文化课程,并依托索菲亚中国文化中心推广甬城烹饪文化的大好契机,在该中心建立了中华厨艺培训学校。这所学校将形成较为完备的课程体系,以契合不同层次的需求,并借此推动中华餐饮文化,尤其是宁波餐饮文化在中东欧的影响力,增进文化理解和价值认同。

邵林老师,是甬江职高烹饪工艺专业教师。从教15年来,邵老师凭借过人的钻研精神,不断精进烹饪技术,在烹饪的造型艺术方面造诣颇深。

此次邵老师带领两名学生抵达索菲亚后,与中国文化中心负责人一道,密切商讨、走访市场、设计课程、布置场地,用每一个细节诠释用心。邵老师为当地的学员们呈现了多道中餐,展示茶道、雕刻、刀工等传统技艺,让外国友人感受到了中餐的美味与内涵。课堂上,不同国籍的人们以饮食文化为纽带,增进友谊,拉近彼此距离。

事实上, 邵老师在国外工作也遇到了很多

困难。比如各国物产不同,寻找食材不易。以 白芝麻为例,这种食材在中国随处可见,在国外 却要花费四五个小时方能觅得。还有部分食材 需要邵老师从国内携带,对出行造成不便,但邵 老师却极为耐心,细致落实。

据悉,索非亚中国文化中心是宁波市第一个利用国家级平台在国外设立的常驻机构,也是我市第一个利用国家级平台在国外设立的常驻机构,是我市通过文化外交参与"一带一路"建设最直接、最有效的方式之一。

此次,甬江职高受宁波市文广新闻出版局委托,肩负着宁波职业教育"走出国门"的使命,积极参与索菲亚中国文化中心的建设活动,开展甬帮菜文化的传播。下阶段,学校还将根据实际情况开展文旅结合的各项文化传播活动。

在中华民族五千年的璀璨文明中,饮食具有举足轻重的地位。中华厨艺培训学校的成立,将以美食技艺交流为纽带,增进开放包容共识,促进合作共赢发展,更让国际友人爱上中国美食、爱上中国文化。

记者 徐叶 通讯员 俞冬娜 顾小慧 洪晓勇



新东方前途出国

4大TOP美国名校登陆宁波

11月16日,宁波新东方前途出国将举办美国菁英中学展,届时有美国知名中学面试团为宁波孩子提供原汁原味的美国中学Demo课。

面试团有萨米特国家走读学院,专门为 STEM 学生提供科研机会,项目包括抗癌的纳 米级别药物研究、便携式传感器设计,人体内元 素测量等,学生可成为论文作者;

查米纳德大学预科学校,学生曾获全美青年电影节(NFFTY)的"最佳影片奖"。STEM课程丰富,开设Java编程、计算机科学等课程;

圣玛丽大学预备中学.MA,学生可以从中获得高标准的教育。学校艺术课程突出,戏剧表演和舞蹈表演多次在全州比赛中获奖;

布林莫尔学院,教育氛围浓厚,每年提供近200个选修课程,也有众多STEM项目的实践机会和7个国家的语言课程。

11月16日13:30,我们在香格里拉等你!

国际高中备考咨询

国际化教育在甬的发展近年来如雨后春笋,同时涌现出一大批本地优质国际高中。对于升学竞争日益激烈的现状下,初中升学国际高中也并非易事。新航道针对本地初中生升学提供指导,关于在甬国际高中或沪杭国际高中提供咨询平台。

11月9日,新航道月湖校区(新荟天地 B3&C4&C5)开放国际择校以及备考咨询服务,欢 迎国际升学家长前来咨询了解。记者 张峰 整理

儿子都大学毕业了 50岁的夫妻俩 还从杭州到宁波 来参加"高考"



现场确认。



资料审核。

"我们夫妻俩报的是宁波卫生职业技术学院老年保健与管理专业,我们在家开玩笑说,儿子大学毕业了,我们夫妻俩反而来参加'高考'了。"今年50岁的葛红福夫妻俩笑着说道。11月3日上午,在宁波卫生职业技术学院2019年高职扩招(第二阶段)职业适应性测试现场,记者采访到了来自杭州从事康复治疗行业的葛红福、胡德纯夫妇,已经50岁的他们结伴来参加这次高职扩招考试。

记者采访到,葛红福、胡德纯夫妇分别于1989年12月结业于安徽省蚌埠医学院临床医学系中医班、1990年7月结业于阜阳市卫生职业学校医疗班。"当年读书时,为了减轻家里经济负担,所以选择了两年制的学习方式。但现在我们从事的工作跟医学关系很密切,没有相关文凭无法参加相关考试、参评职称等等。"胡德纯介绍道。

"现在孩子也工作了,我们在家庭方面投入的精力要少很多,所以希望在工作、学历上来提升一下自己。杭州、宁波距离又近,城市又好,结合自己专业背景,所以选择了这个学校。"葛红福笑着说,"我都已经50岁了,别人都说要退休了别折腾了,但现在国家有这个政策,不管成功与否,我觉得都应该来试试。"

该校老年保健与管理专业培养健康养老领域技术骨干和管理人才,毕业学生在各类高端养老服务机构、社区养老服务支持机构、互联网养老服务企业、养老地产企业、社会福利机构等单位,从事老年人照护、老年保健技术指导、养老服务咨询、养老机构管理等工作。

据悉,该校积极响应国家政策号召,高度 重视高职扩招(第二阶段)招生工作,召开专题 布置会议,积极探索开展与企业合作办学模 式,高质量完成扩招工作。今年老年保健与管 理、美容美体艺术拟分别扩招50人。

记者 李臻 通讯员 高洋